

因为地铁10号线,爱上荥阳

最爱荥阳 以业兴城 以情润城



以环翠峪人马英为原型的电影《新娘》开拍



“荥阳造”首列地铁列车



正是因为荥阳之美,来自各行各业的有识之士通过南北畅达、东西贯通的交通来荥阳“追梦”。高铁郑州西站已经投入使用,早晨在荥阳吃烩面,中午就可以到北京吃烤鸭。仅豫龙镇境内就有4个高速出入口,包括科学大道、郑上路、中原路和陇海路。

因为便利,创业者们立足荥阳,抢占郑州市场,乃至全河南、全国的市场。

荥阳的阀门、建筑机械产业风头最劲。荥阳作为中国阀门之乡、中国建筑机械之乡,工业门类齐全、基础较好,特别是中车,它能够生产和检测高铁车、地铁车,是国家重点发展的装备制造制造业之一。去年底,首列“荥阳造”地铁列车下线,行驶在郑州地铁1号线上。

在荥阳,工作劳累之余,大家可以到图书馆静下心来读书,该图书馆藏书10万余册,更有街头自动图书馆,借、还都是自动

的,有点像自动存取款机。他们可以订阅《郑州晚报·荥阳时报》官方微信公众订阅号(xingyangbobao),知晓发生在自己身边的事。

还有人用爱温暖着人间。环翠峪的马英不负公公的嘱托,精心照顾憨傻的三个小叔子,被评为“中国好人”,其故事被改编为电影《新娘》。目前,荥阳已有21人捐献了“生命种子”造血干细胞,给受助者送去光明,荥阳也成为河南捐献造血干细胞最多的县市。荥阳慈善总会、荥泽志愿联盟等爱心团体通过点点滴滴的小事,把爱传递下去,成为我国七星慈善城市之一。

在荥阳,人们常说有一个“兄弟”,那就是铝都上街区,1958年才从荥阳“分家”。上街区已成为国家级通航试验区,荥阳则通过“以绿荫城、以水润城、以文化城、以业兴城”,来实现国家中心城市次中心的目标。

国电荥阳煤电一体化公司等热能“入荥” 今冬,荥阳更暖和更惬意!

10月10日荥阳市坛山热力公司开始收取采暖费

荥阳市坛山热力 目前供热面积 242万平方米

荥阳市坛山热力有限公司自2011年成立以来,在积极发展用户的同时逐步完善配套基础设施建设,建设58MW高温热水锅炉2台,铺设配套管网67千米,建设交换站82座,目前供热面积242万平方米。

随着荥阳市经济建设的迅速发展和城市框架的进一步拉大,为满足荥阳市广大用户用热需求,坛山热力积极与国电荥阳煤电一体化公司、郑州豫能热电公司对接,分别签订了热源合作协议,确立“引热入荥”项目。在荥阳市委、市政府和荥阳住建局的大力支持下,荥阳市成立了“引热入荥”项目指挥部,并于8月23日召开了《关于引热入荥工程基础设施建设协调会》,制定了路由,确定了工作节点。

荥阳市坛山热力有限公司成立于2011年,属荥阳产业集聚区内重点基础设施建设项目,是荥阳市唯一一家经政府特许经营许可的集中供热民营企业,承担着荥阳市集中供热工作。



“引热入荥”西线工程 供热面积达400万平方米

“引热入荥”西线工程自国电荥阳一体化公司引蒸汽管网,途经小袁寨、北付河,穿越科学大道和索河。项目完工后,可满足荥阳市西区400万平方米的居民用热需求和200t/h的工业用热需求。

“引热入荥”西线工程是综合节能项目,项目设计供热能力220MW,全部投运后每个供暖季可替代燃煤1.6万多吨,可以减少排放二氧化碳4.32万吨,二氧化碳

硫13.6万千克,氮氧化物11.84万千克。

本年度供暖期临近,荥阳市坛山热力有限公司提醒广大市民,10月10日坛山热力将进行主管网闭网工作,同时开展本年度采暖费收费工作,收费标准按荥阳市物价局【2011】1号文件规定:居民供热价格为0.175元每平方米·天;非居民(单位)供热价格为0.27元每平方米·天(具体收费时间以小区内张贴的公示为准)。

坛山热力积极拓展多元化缴费渠道

为方便广大用户缴纳采暖费,坛山热力积极拓展多元化收费渠道,本年度用户可通过支付宝进行热费缴纳工作(发票需至人工窗口开具),缴费流程如下:1.通过手机支付宝APP,打开首页,选择生活缴费(暖气费),至荥阳市坛山热力有限公司,然后输入用户编号即可缴费。2.打开手机支付宝APP,点击扫一

扫,通过二维码扫码,直接跳转至缴费页面,输入用户编号即可缴费。

供暖将至,工期紧、任务重,荥阳市坛山热力有限公司有信心、有能力完成建设任务,保证11月15日顺利供暖,给荥阳的父老乡亲们交上一份满意的答卷。

荥阳市坛山热力有限公司 2017年9月28日